UL | cauoemas A 6is TrzomTia

CALDEIRAS MURAIS A GAS

Novara 2.5 THV.

23

N°  CODIGO  DESIGNACAO PRECO (UN) N°  CODIGO  DESIGNACAO PRECO (UN)
1 - Suporte da caldeira sob consulta 17 07-80116 Guarnicao silicone vidro camara combustao 1,36 €
2 Suporte cdmara de combustao sob consulta 18 07-80319 Vidro do visor da cdmara combustao 1,22€
3 Camara de combustao sob consulta 19 - Flange do visor sob consulta
A Tampa cdmara de combustao sob consulta 20 - Placa suporte grupo hidraulico sob consulta
5 Defletor traseiro cdmara de combustdo  sob consulta 2 = Placa suporte painel sob consulta
6 = Defletor frontal c&mara de combustéo sob consulta 2 - Placa suporte do mandmetro sob consulta
7 - Convector de fumos estanque sob consulta 23 = Forra lateral pintado sob consulta
8 = Parede Superior cdmara estanque sob consulta 24 - Forra suporte painel de controlo sob consulta
9 - Parede Inferior cdmara estanque sob consulta 25 : Painel frontal revestimento pintado sob consulta
10 - Tomada de depressao cam. estanque sob consulta 26 - Grelha branca sob consulta
" Porca hexagonal M5 sob consulta 27 = Parafuso cabeca grande 4,2x9,5 sob consulta
12 Tubo silicone D.4x 7 sob consulta 28 - Parafuso cabeca rebaixada 4,2x9,5 sob consulta
13 Tampa traseira cdmara estanque sob consulta 29 = Parafuso cabeca rebaixada 4,2x13 sob consulta
14 Tampa frontal camara estanque sob consulta

15 Neoprene adesivo 15x2mm sob consulta

16 Neoprene adesivo 15x3mm sob consulta

58 \ TABELA DE PRECOS ASSISTENCIA TECNICA PREGOS RECOMENDADOS DE VENDA AQ PUBLICO. 0S PREGOS INDICADOS NAQ INCLUEM 1.V.A.



“ll- ‘ CALDEIRAS A GAS

W zamTia

%
= Inspired by Comfort!

CALDEIRAS MURAIS A GAS

7 )
70

iy
Ml ;’/’”[//I// 77

)
W/)})j;;,/é'

TAV.2

TAV. &

WY)
) ,
s
Wl g

) )
WYy '
”””””l"" I "'l/l/l”
\\\\\u\\\\\\uu\\\ g
Y }

( q
|E /(h» <]

POS. 1

PREGOS RECOMENDADOS DE VENDA AQ PUBLICO. 0S PRECOS INDICADOS NAQ INCLUEM LVA.

TABELA DE PRECOS ASSISTENCIA TECNICA ‘ 59



L | caoemas A 6is TrzomTia

CALDEIRAS MURAIS A GAS

Novara 2.5 THV.

N°  cODIGO  DESIGNACAO PRECO (UN) N CODIGO  DESIGNACAO PRECO (UN)
1 - Queimador GN sob consulta 25 - Painel isolante frontal (167x177x10) 494€
1A - Queimador GPL sob consulta 26 - Painel isolante lateral (308x217x10)  sob consulta
2 07-80118  Guarnicao do Injector 0,20€ 27 07-80023  Termostato de seguranga D.105 4L,75€
3 07-80284 Injector Gas Natural 1.20 0,68€ 28 07-80314  Ventilador Novara 25 98,87 €
3A  07-80281 Injector GPL0.75 0,71€ 29  07-80114  Guarnicao de silicone descarga ventilador 2,04 €
4 07-80104  Junta1/2” 0,18 € 30 07-80040  Kit sonda anti-condensacao 1,44 €
5 Tubo g14 vélvula gas - queimador sob consulta 31 - Tubo de silicone D.5x 9 sob consulta
6  07-573520  Junta 3/4" 0,23€ 32 07-80018  Presostato de fumos 21B 34,70€
7 07-80037  Valvula de gas 845 SIGMA 128,44 € 33 07-80099  Flange ventilador 341€
8 Parafuso M4 Zincado 0,23€ 34 07-80115  Guarnicao de Silicone Ventilador 2,04€
9 Suporte queimador sob consulta 35 - Passatubos 8x28 sob consulta
10 - Porca Hexagonal M4 sob consulta 36 - Passacabo silicone D.14 x 21 cénico  sob consulta
11 07-80007  Electrédo de ignicao sem caho 8,78 € 37 - Parafuso T.C 3.5 x 6.4 Zincado sob consulta
12 07-80058  Cabo p/electrddo c/resisténcia 572€ 38 - Parafuso cabeca grande 4,2x9,5 sob consulta
13 - Tampa superior painel controlo sob consulta 39 - Parafuso T.C 3.5 x 13 sob consulta
14 2 Tampa inferior painel controlo sob consulta 40 - Parafuso 7.5 3 x 35 sob consulta
15 07-80035  Placa electrdnica DIMS25AR02 230,08 € 41 07-80308  Parafuso T.S 3.5x13 UNI6955 0,04€
16 - Tampa comando painel branco sob consulta

17 07-80201  Botao painel comando branco 0,28 €

18 - Fusivel 5x20 rapido 2A sob consulta

19 07-80232  Sonda de acumulador c/cabo 1,2mt 8,49€

20 - Serra cabos sob consulta

2 - Freio de suporte do mandmetro sob consulta

22 07-80192  Perno de fixacao da caixa de suporte 0,09€

23 07-80235  Suporte do manémetro sob consulta

24 07-80025  Transductor de pressao TSD0900P+Cabo 48,97 €
24 07-80039  Transductor de pressao TSDO90OP (ver. 2010) 48,97 €

60 \ TABELA DE PRECOS ASSISTENCIA TECNICA PREGOS RECOMENDADOS DE VENDA AQ PUBLICO. 0S PREGOS INDICADOS NAQ INCLUEM 1.V.A.



'llll- ‘ CALDEIRAS A GAS

GAS
CALDEIRAS MURAIS A

TAV.3
Novara 2.5

4 17

)
T
I

2 %-
i

sz
el

\{ W

f 61
ENCIA TECNICA |
SISTENCIA
PRECOS AS
TABELA DE
A EMLVA.
0S PRECOS INDICADOS NAO INCLU
UBLICO. C
A AO PUBL
0S DE VEND
COMENDAD
PRECOS RE



L | caoemas A 6is TrzomTia

CALDEIRAS MURAIS A GAS

Novara 2.5 THV.

Ne cODIGO  DESIGNACAO PRECO (UN) Ne CODIGO  DESIGNACAO PRECO (UN)
1 07-80225  Permutador primério de dgua-gas M 115,78 € 24 - Parafuso T.0. M 8 x 25 UNI 5726 sob consulta
2 07-80026  Purgador de Ar 1/2" 7,30€ 25 - Porca hexagonal M8 sob consulta
3 Tubo permutador sob consulta 26 - Tampao macho 1/2" sob consulta
/A 07-80104  Junta 1/2" 0,18€ 27 - Bainha para sonda acumulador 1/2”  sob consulta
) 07-80105  Junta 3/4" 0,23€ 28 - Mola fecho capilar sob consulta
6 Tubo D.18 circulador - permutador ~ sob consulta 29 07-80078  Colector entrada de dgua fria 18,18 €
7 07-80106  Junta1" 0,27 € 30 07-80287  Valvula de sequranca 7 bar M/F 1/2" 1,57€
8  05-13029  Bomba circuladora 15-50 130MM 1" 186,72 € 31 07-80289  Vélvula descarga acumulador RSC 1/2" 554 €
9 07-80113  Distribuidor 3 vias retorno+actuador+mola 133,17 € 32 - Tubo D=14 - Vaso de expansao AQS  sob consulta
9A  07-80215  Distribuidor bronze retorno 3vias 74,36 € 33 07-80293  Vaso de expansao AQS 2Litros 39,60 €
98 07-80216  Actuador p/ distribuidor 3vias 36,26 € 34 07-80288  Valvula de enchimento do circuito 7,35 €
9C  07-80217  Mola de fixacao p/ actuador 0,53€ 35 - Tubo D=6 - Enchimento do circuito  sob consulta
10 07-80318  Valvula de descarga da caldeira 2,13€ 36 07-80103  Junta 3/8" 0,18 €
11 07-80028  Valvula de seguranca 3 bar M/F 1/2" 6,36 € 37 - Tubo D=8 - Vaso expansao aquecim.  sob consulta
12 - Parafuso M6 x 8 sob consulta 38 - Porca 3/4" CH. 30 sob consulta
13 - Tubo de ligacao em T Grupo (D=18)  sob consulta 39 07-80041  Vaso de expansao aquecimento 7,bLts 71,19 €
14 - Ligador em T 3/4” M sob consulta 40 - Tubo D=18 - Acumulador - Grupo sob consulta
15 - Tubo ligagdo em T Permutador (D=18) sob consulta 41 - Passatubo D. 14 x 38 sob consulta
16 07-80234  Sonda de contacto + mola p/tubo D.14 691€ 42 - Tubo cristal 8 x 12 sob consulta
17 07-80252  Tubo de ligacdo em T Acumulador (D=18) 8,93 € 43 - Passacabo selicone D. 14 x 21 sob consulta
18 07-BOL0202P2 Acumulador 60Lts Inox 094,32 €

19 - Isolamento Acumulador sob consulta

20  07-80208  Anodo de magnésio 17,25 €

21 07-80213  0-Ring anodo 0,68 €

22 07-80209  Guarnicao de flange 14,61€

23 = Flange acumulador sob consulta

62 \ TABELA DE PRECOS ASSISTENCIA TECNICA PREGOS RECOMENDADOS DE VENDA AQ PUBLICO. 0S PREGOS INDICADOS NAQ INCLUEM 1.V.A.



“ll- ‘ CALDEIRAS A GAS
CALDEIRAS MURAIS A GAS

W zamTia

%
= Inspired by Comfort!

Novara 2.9

23

N°  CODIGO DESIGNACAO PRECO (UN)
1 - Suporte da caldeira sob consulta
2 Suporte cdmara de combustao sob consulta
3 Camara de combustao sob consulta
A Tampa camara de combustao sob consulta
5 Defletor traseiro cdmara de combustdao  sob consulta
6 - Defletor frontal cdmara de combustao sob consulta
7 - Convector de fumos estanque sob consulta
8 - Parede Superior cdmara estanque sob consulta
9 - Parede Inferior camara estanque sob consulta
10 - Tomada de depressao cam. estanque sob consulta
" Porca hexagonal M5 sob consulta
12 Tubo silicone D.4x 7 sob consulta
13 Tampa traseira camara estanque sob consulta
14 Tampa frontal camara estanque sob consulta
15 Neoprene adesivo 15x2mm sob consulta
16 Neoprene adesivo 15x3mm sob consulta

TAV.1

N°  CODIGO  DESIGNACAO PRECO (UN)

17 07-80116 Guarnicao silicone vidro cdm. combustao 1,36 €
18 07-80319  Vidro do visor da cdmara combustao 1,22€
19 Flange do visor sob consulta
20 Placa suporte grupo hidraulico sob consulta
N Placa suporte painel sob consulta
22 Placa suporte do mandmetro sob consulta
23 Revestimento lateral pintado sob consulta
24 Placa suporte painel de controlo sob consulta
25 07-PAMV1100P Forra Frontal Novara 29 68,00 €
26 Grelha pintada sob consulta
27 Parede direita sob consulta
28 Parede esquerda sob consulta
29 Parafuso cabeca grande 4,2x9,5 sob consulta
30 Parafuso cabeca rebaixada 4,2x9,5  sob consulta
3 Parafuso cabeca rebaixada 4,2x13 sob consulta

PREGOS RECOMENDADOS DE VENDA AQ PUBLICO. 0S PRECOS INDICADOS NAQ INCLUEM LVA.

TABELA DE PRECOS ASSISTENCIA TECNICA ‘ 63



UL | cauoemas A 6is TrzomTia

CALDEIRAS MURAIS A GAS

Ne cODIGO  DESIGNACAO PRECO (UN) Ne CODIGO  DESIGNACAO PRECO (UN)

2 07-80118  Guarnicao do Injector 0,20€ 22 07-80192  Perno de fixacao da caixa de suporte 0,09€
3 07-80285 Injector Gas Natural 1.30 0,68€ 24 07-80025  Transductor de pressao TSD0O900P+Cabo 48,97 €
3A  07-80283 Injector GPL 0.80 0,71€ 24 07-80039  Transductor de pressao TSDO90OP (ver. 2010) 48,97 €
4 07-80104  Junta1/2” 0,18 € 25 Painelisolante frontal (167x177x10)  sob consulta
6  07-573520  Junta 3/4" 0,23€ 27 07-80023  Termostato de segurancga D.105 475€
7 07-997089  Vélvula de gas 845 SIGMA 110,44 € 28 07-80401  Ventilador Novara 29 95,44 €
8 - Parafuso M4 Zincado 0,23€ 28A  07-80099  Flange Ventilador 341€
11 07-80007  Electrddo de ignicao sem cabo 8,78 € 29  07-80115  Guarnicao de silicone aspiracao ventilador 2,04 €
12 07-80058  Caho p/electrddo c/resisténcia 572€ 30 07-80114  Guarnicdo de silicone descarda ventilador 2,04 €
15 07-80035  Placa electronica DIMS25AR02 230,08 € 31 07-80233  Sonda de bloqueio 1,85€
17 07-80201  Botao painel comando branco 0,28 € 33 07-80018  Presostato de fumos 3470€
19 07-80232  Sonda de acumulador c/cabo 1,2mt 849€ 40  07-80308  Parafuso T.S 3.5x13 UNI6955 0,04€

64 \ TABELA DE PRECOS ASSISTENCIA TECNICA PREGOS RECOMENDADOS DE VENDA AQ PUBLICO. 0S PREGOS INDICADOS NAQ INCLUEM 1.V.A.



| Sp e mifort

S
S AGA
ALDEIRAS MURAI

C

TAV.3
29

(4.9

Novawr

.
,aiﬁﬁﬂﬂﬂﬂﬂ7ﬂﬂy
i

7 g
i iy

\H\'\\\\\\

65
ECNICA |
ENCIA TE
SISTEN

00S AS

TABELA

MILVA.

A0 INCLUE

05 INDICADOS NAO |

S PREC

. LICO. 0

Ao PUB

VENDA

DOS DE

MENDA

SRECO

PRECO



L | cauoemas A 6is TrzomTia

CALDEIRAS MURAIS A GAS

Novowra 29 TAV.3

Ne cODIGO  DESIGNACAO PRECO (UN) Ne CODIGO  DESIGNACAO PRECO (UN)
1 07-80225  Permutador primério de dgua-gas M 115,78 € 24 - Parafuso T.0. M 8 x 25 UNI 5726 sob consulta
2 07-80026  Purgador de Ar 1/2" 7,30€ 25 - Porca hexagonal M8 sob consulta
3 Tubo permutador sob consulta 26 - Tampao macho 1/2” sob consulta
A 07-80104  Junta1/2" 0,18€ 27 - Bainha para sonda acumulador 1/2”  sob consulta
5 07-80105  Junta 3/4" 0,23€ 28 - Mola fecho capilar sob consulta
6 Tubo D.18 circulador - permutador ~ sob consulta 29 07-80078  Colector entrada de dgua fria 18,18 €
7 07-80106  Junta1" 0,27 € 30 07-80287  Valvula de sequranca 7 bar M/F 1/2" 1,57€
8  05-13029  Bomba circuladora 15-50 130MM 1" 186,72 € 31 07-80289  Vélvula descarga acumulador RSC 1/2" 554 €
9 07-80113  Distribuidor 3 vias retorno+actuador+mola 133,17 € 32 - Tubo D=14 - Vaso de expansao AQS  sob consulta
9A  07-80215  Distribuidor bronze retorno 3vias 74,36 € 33 07-80293  Vaso de expansao AQS 2Litros 39,60 €
98 07-80216  Actuador p/ distribuidor 3vias 36,26 € 34 07-80288  Valvula de enchimento do circuito 7,35 €
9C  07-80217  Mola de fixacao p/ actuador 0,53€ 35 - Tubo D=6 - Enchimento do circuito  sob consulta
10 07-80318  Valvula de descarga da caldeira 2,13 € 36 07-80103  Junta 3/8" 0,18 €
11 07-80028  Valvula de seguranca 3 bar M/F 1/2" 6,36 € 37 - Tubo D=8 - Vaso expansao aquecim.  sob consulta
12 - Parafuso M6 x 8 sob consulta 38 - Porca 3/4" CH. 30 sob consulta
13 - Tubo de ligacao em T Grupo (D=18)  sob consulta 39 07-80041  Vaso de expansao aquecimento 7,bLts 71,19 €
14 - Ligador em T 3/4” M sob consulta 40 - Tubo D=18 - Acumulador - Grupo sob consulta
15 - Tubo ligagdo em T Permutador (D=18) sob consulta 41 - Passatubo D. 14 x 38 sob consulta
16 07-80234  Sonda de contacto + mola p/tubo D.14 691€ 42 - Tubo cristal 8 x 12 sob consulta
17 07-80252  Tubo de ligacdo em T Acumulador (D=18) 8,93 € 43 - Passacabo selicone D. 14 x 21 sob consulta
18 07-BOL0202P2 Acumulador 60Lts Inox 094,32 €

19 - Isolamento Acumulador sob consulta

20 07-80208  Anodo de magnésio 17,25 €

21 07-80213  0-Ring anodo 0,68 €

22 07-80209  Guarnicao de flange 14,61€

23 = Flange acumulador sob consulta

66 \ TABELA DE PRECOS ASSISTENCIA TECNICA PREGOS RECOMENDADOS DE VENDA AQ PUBLICO. 0S PREGOS INDICADOS NAQ INCLUEM 1.V.A.



L | cauoemas A 6is TrzomTia

CALDEIRAS MURAIS A GAS
Novora 26 FCX TAV.1

29

N°  CODIGO  DESIGNACAO PRECO (UN) N°  CODIGO  DESIGNACAO PRECO (UN)
1 - Coluna sob consulta 19 - Parede inferior cdmara estanque sob consulta
2 Placa de suporte cdmara de combustao  sob consulta 20 - Tomada de depressao cam. estanque sob consulta
3 Chapa metdlica fixacao do condensador  sob consulta 21 - Porca hexagonal M5 sob consulta
A Chapa posterior camara de combustao sob consulta 22 - Tubo silicone D.4 x 7 sob consulta
5 Chapa esquerda cdmara de combustao sob consulta 23 = Neoprene adesivo 15x2mm sob consulta
6 = Chapa lateral fixacdo isolamento sob consulta 24 - Neoprene adesivo 15x3mm sob consulta
7 - Tampa cémara de combustao sob consulta 25 = Placa suporte grupo hidréulico sob consulta
8 - Chapa frontal camara de combustao sob consulta 26 - Placa frontal paredes sob consulta
9 - Chapa lateral fixacdo isolamento sob consulta 27 = Placa suporte painel sob consulta
10 = Chapa frontal camara de combustao sob consulta 28 - Placa suporte painel de controlo sob consulta
" Chapa metalica permutador superior sob consulta 29 = Revestimento lateral pintado sob consulta
12 = Convector de fumos sob consulta 30 - Placa frontal ligacdes sob consulta
13 - Chapa de fixacao ventilador sob consulta 3 = Painel frontal revestimento pintado sob consulta
14 = Chapa de fixacdo direita queimador sob consulta 32 - Grelha pintada sob consulta
15 - Chapa de fixacdo esquerda queimador sob consulta 33 = Parafuso cabeca grande 4,2x9,5 sob consulta
16 = Parede superior cdmara estanque sob consulta 34 - Parafuso cabeca rebaixada 4,2x9,5 sob consulta
17 - Tampa superior cdmara estanque sob consulta 35 = Parafuso cabeca rebaixada 4,2x13 sob consulta
18 - Tampa Tfrontal cdmara estanque sob consulta

PREGOS RECOMENDADOS DE VENDA AQ PUBLICO. 0S PRECOS INDICADOS NAQ INCLUEM LVA. TABELA DE PRECOS ASSISTENCIA TECNICA ‘ 67



Tl | caioeiras A 6as TrzamTio

Novora 26 FCX TAV.2

)

& 7,
itz 20 7
4“1!!!!!!!!&Ij!!!!!!!!‘““ "““Wt gt

Wy T

5
! ) )
W{{{{/I/JM%%H) 7
W
\

Sy !

68 | TABELA DE PRECOS ASSISTENCIA TECNICA PREGOS RECOMENDADOS DE VENDA AQ PUBLICO. 0S PREGOS INDICADOS NAQ INCLUEM .V.A.



L | cauoemas A 6is TrzomTia

Novora 26 FCX TAV.2

Ne cODIGO  DESIGNACAO PRECO (UN) Ne CODIGO  DESIGNACAO PRECO (UN)
1 - Queimador GN sob consulta 26 07-80025  Transductor de pressao TSD0900P+Cabo 48,97 €
1A - Queimador GPL sob consulta 26 07-80039  Transductor de pressao TSDO90OP (ver. 2010) 48,97 €
2 - Proteccao Queimador sob consulta 27 - Painel isolante frontal (288x100x10)  sob consulta
3 1706-0144  KitInjectores Gas Natural 0.89 10,22 € 28 - Painel isolante frontal (198x48x10) sob consulta
3A  1706-0146  Kit Injectores GPL 0.55 10,22 € 29  07-80023  Termostato de seguranca D.105 475€
4 07-80118  Guarnicao do Injector 0,20€ 30 - 0-Ring 9 (10,5 x 2,7) EP 851KLIXON sob consulta
b Chapa metélica de suporte electrddos  sob consulta 31 07-80117  Guarnicao de Silicone Ventilador 1,81€
6 - Electrddo de ignicao sob consulta 32 07-80034  Presostato de fumos 34,70 €
7 07-80058  Cabo p/electrddo c/resisténcia 572¢€ 33 - Tubo de silicone D.5 x 9 sob consulta
8 Electrddo de massa sob consulta 34 07-80316  Ventilador Novara 26FCX 110,88 €
9 Chapa metélica queimador sob consulta 35 - Passatubos 8x28 sob consulta
10 07-80104  Junta1/2” 0,18€ 36 - Passacabo silicone D.14 x 21 sob consulta
11 - Tubo @14 vélvula gas - queimador sob consulta 37 - Parafuso cabeca grande 4,2x9,5 sob consulta
12 07-573520  Junta 3/4" 0,23€ 38 - Parafuso T.C 3.5 x 6.4 sob consulta
13 07-997089  Valvula de gas 845 SIGMA 110,44 € 39 - Parafuso M 3 x 6 UNI 7683 sob consulta
14 - Parafuso Mé Zincado sob consulta 40 - Parafuso T.C3.5x 13 sob consulta
15 - Tampa superior painel sob consulta 41 - Parafuso T.5 3 x 35 sob consulta
16 = Tampa inferior painel sob consulta 42 07-80308  Parafuso T.S 3.5x13 UNI6955 0,04€
17 07-80035  Placa electrénica DIMS25AR02 230,08 €

18 07-80232  Sonda de acumulador c/cabo 1,2mt 8,49€

19 - Comando painel branco sob consulta

20 07-80201  Botao painel comando branco 0,28 €

21 - Fusivel 5x20 rapido 2A sob consulta

22 - Serra cabos sob consulta

23 - Anel para o painel sob consulta

24 07-80192  Pernos de fixacao da caixa de suporte 0,09€

25  07-80235  Suporte mandmetro sob consulta

PREGOS RECOMENDADOS DE VENDA AQ PUBLICO. 0S PRECOS INDICADOS NAQ INCLUEM LVA. TABELA DE PRECOS ASSISTENCIA TECNICA ‘ 69



il ‘ CALDEIRAS A GAS e S =QTTICY

CALDEIRAS MURAIS A GAS
Novora 26 FCX TAV.3

//I
l///// //I//
\\!![IIIIIIII11!!||||

W\@H —17
Q(

| 148 |[TAV.2 \ W6
POS.26 \\ T~

70 | TABELA DE PRECOS ASSISTENCIA TECNICA PREGOS RECOMENDADOS DE VENDA AQ PUBLICO. 0S PREGOS INDICADOS NAQ INCLUEM .V.A.



L | cauoemas A 6is TrzomTia

Novora 26 FCX TAV.3

N°  cODIGO  DESIGNACAO PRECO (UN) N CODIGO  DESIGNACAO PRECO (UN)
1 - Permutador 5 Tubos 4gua-gas sob consulta 28 07-80213  0-Ring &nodo 0,68 €
2 07-573520  Junta 3/4" 0,23€ 29 07-80209  Guarnicdo de flange 14,61€
3 Tubo queimador - permutador (D=18)  sob consulta 30 - Flange acumulador sob consulta
A Tubo condensador - queimador (D=18) sob consulta 31 - Parafuso T.0. M 8 x 25 UNI 5726 sob consulta
b 07-80174  0-RingR13(16,9x 2,7) EP 851 0,27 € 32 - Porca hexagonal M6 sob consulta
6 07-80164  Mola de fixacao p/ tubo decondensados 0,34€ 33 - Tampdo macho 1/2” sob consulta
7 07-80227  Permutador agua-gases condensacao 225,46 € 34 - Bainha para sonda acumulador sob consulta
TA - Neoprene adesivo interno condensador sob consulta 35 - Mola fecho capilar sob consulta
7B - Fita aluminio interno condensador sob consulta 36 07-80078  Colector entrada de dgua fria 18,18 €
8 - Tubo D.18 condensador - tubagem sob consulta 37 07-80287  Vélvula de seguranca 7 bar M/F 1/2" 7,57 €
9 - Ligador Macho 3/4-3/4" Fémea 1/2"  sob consulta 38 07-80289  Valvula descarga acumulador RSC 1/2" 554 €
10 07-80026  Purgador de Ar 1/2" 7,30€ 39 - Tubo D=14 - Vaso de expansao AQS  sob consulta
11 - Tubo D.18 tubagem - circulador sob consulta 40 07-80293  Vaso de expansao AQS 2Litros 39,60 €
12 07-80106  Juntal" 0,27€ 41 07-80288  Valvula de enchimento do circuito 7,35 €
13 07-80038  Circulador 6M (UP-60) - UP15-60 90° 121,04 € 42 - Tubo D=6 - Enchimento do circuito sob consulta
14 07-80113  Distribuidor 3 vias retorno+actuador+mola 133,17 € 43 07-80102  Junta 1/4" 0,18 €
14A  07-80215  Distribuidor bronze retorno 3vias 74,36 € A - Tubo D=8 - Vaso expansao aquecim.  sob consulta
14 07-80216  Actuador p/ distribuidor 3vias 36,26 € 45 - Porca 3/4" CH. 30 sob consulta
14C  07-80217  Mola de fixagao p/ actuador 0,53€ 46 07-80041  Vaso de expansao aquecimento 7,bLts 71,19 €
15  07-80318  Vélvula de descarga da caldeira 2,73€ 47 - Tubo D=18 - Acumulador - Grupo sob consulta
16 07-80028  Vélvula de seguranca 3 bar M/F 1/2" 6,36 € 48 - Tubo P.V.C. "VITREX" g 16 x 22 sob consulta
17 07-80104  Junta1/2" 0,18€ 49 - Tubo de aluminio sob consulta
18 - Parafuso M6 x 8 Fixacao Distribuidor  sob consulta 50  07-80321  Sifdo de recolha de condensados 17,56 €
19 - Tubo ligacdo em T Grupo (D=18) sob consulta 51 - Porca 1/2" CH. 24 sob consulta
20 - Ligagaoem “T" 3/4" M sob consulta 52 - Passatubo D. 14 x 38 sob consulta
2 - Tubo ligagdo em T Ida (D=18) sob consulta 53  07-80022  Sonda de contacto + mola p/tubo 18 6,34 €
2 - Tubo Permutador - Ida (D=18) sob consulta
23 07-80017  O-Ring R14 (18.4 X 2.7) EP851 1,39€
2 - Tubo ligagao em T Acumulador (D=18) sob consulta
25 07-BOL0202P2 Acumulador 60Lts Inox 094,32 €
26 - Isolamento Acumulador sob consulta
27 07-80208  Anodo de magnésio 17,25 €

PREGOS RECOMENDADOS DE VENDA AQ PUBLICO. 0S PRECOS INDICADOS NAQ INCLUEM LVA. TABELA DE PRECOS ASSISTENCIA TECNICA ‘ n



